

习近平向2021年“读懂中国”国际会议(广州)开幕式发表视频致辞

据新华社电 12月2日,国家主席习近平在北京向2021年“读懂中国”国际会议(广州)开幕式发表视频致辞。

习近平指出,当前,世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情全球大流行交织影响,世界进入动荡变革期。在此关头,我们更需要增进思想沟通,促进交流合作,为携手应对全球性挑战贡献智慧和力量。

习近平指出,我说过,“读懂今天的中国,必须读懂中国共产党”。

今年是中国共产党成立100周年。100年来,中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗,从根本上改变了中国人民的前途命运,也深刻影响了世界历史进程。不久前,中共十九届六中全会胜利召开,通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,中国共产党将以史为鉴、开创未来,不忘初心、牢记使命,团结带领中国人民奋进建设社会主义现代化国家的新征程。中国共产党将坚持人民至上,坚持全

心全意为人民服务的根本宗旨,践行以人民为中心的发展思想,不断促进人的全面发展和全体人民共同富裕,更好满足中国人民对美好生活的向往。中国共产党将坚持走和平发展道路,坚持对外开放,推动构建人类命运共同体,弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全球价值,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,努力为人类文明进步和世界和平发展作出新的更大贡献。

做好宗教工作 为实现中国梦凝聚力量

——党的十八大以来宗教工作取得积极成效

宗教问题始终是我们党治国理政必须处理好的重大问题。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视宗教工作,作出一系列重大决策部署,不断推动新时代宗教工作理论和实践创新。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我国宗教工作取得积极成效,广大信教群众正同全国人民一道,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

高瞻远瞩 把舵领航

坐落于西藏拉萨西郊根培乌孜山南麓的哲蚌寺,气势恢宏。

今年7月22日下午,在西藏进行考察的习近平总书记来到这里。在措钦大殿,总书记细致询问哲蚌寺管委会负责人相关情况。

“宗教要和顺、社会要和谐、民族要和顺。”习近平总书记强调,宗教的发展规律在于“和”。任何宗教的生存发展,都必须同所在社会相适应,这是世界宗教发展传播的普遍规律。

春风化雨,举旗定向。

党的十八大以来,习近平总书记站在坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的战略高度,根据国内外形势的深刻变化,从我国国情和实际出发,总结历史和现实经验,运用马克思主义立场、观点、方法认识和处理宗教,把握宗教和宗教工作规律,深入研究和妥善处理宗教领域各类问题,作出一系列关于宗教工作的重要论述。

2016年4月22日至23日,北京,全国宗教工作会议召开。

“宗教工作在党和国家工作全局中具有特殊重要性,关系中国特色社会主义事业发展,关系党同人民群众的血肉联系,关系社会和谐、民族团结,关系国家安全和祖国统一。”会上,习近平总书记深刻指出宗教工作的重要性。

正是在这次重要会议上,习近平总书记提出一系列关于宗教工作的新思想新观点新要求——

提出“做好宗教工作,必须坚持党的宗教工作基本方针”;

强调“做好党的宗教工作,把党的宗教工作基本方针坚持好,关键是要在‘导’上想得深、看得透、把得准,做到‘导’之有方、‘导’之有力、‘导’之有效”;

指出“积极引导宗教与社会主义社会相适应,一个重要的任务就是支持我国宗教坚持中国化方向”;

要求“构建积极健康的宗教关系”“提高宗教工作法治化水平”;

部署“各级党委要提高处理宗教问题能力,把宗教工作纳入重要议事日程”;

……

此后,习近平总书记又在全国民族团结进步表彰大会、中央第七次西藏工作座谈会、第三次中央新疆工作

座谈会等重要会议和多次地方考察时对宗教工作作出一系列重要指示。

习近平总书记关于宗教工作的重要论述,深刻阐述了宗教工作的一系列重大理论和实践问题,标志着我们党对宗教问题和宗教工作的认识达到了新的高度,为做好新时代宗教工作提供了行动指南和根本遵循。

履职尽责 依法管理

2018年3月21日,《深化党和国家机构改革方案》全文公布。

在这一海内外称为“全面变革、深刻重构”的重大改革中,国家宗教事务局并入中央统战部,目的正是为加强党对宗教工作的集中统一领导,全面贯彻党的宗教工作基本方针,坚持我国宗教的中国化方向,统筹统战和宗教等部门资源力量,积极引导宗教与社会主义社会相适应。

这一改革,正是加强党对宗教工作领导的一个缩影。

党的十八大以来,各级党委把宗教工作纳入重要议事日程,纳入理论学习和干部培训内容,纳入巡视巡察和党建述职,纳入意识形态工作责任制,纳入绩效考核,切实把党中央关于宗教工作的重大决策部署落到实处。

宗教工作体制机制日益健全,党委统一战线工作领导小组发挥统筹协调作用,形成全党全社会共同做宗教工作的格局。

与此同时,我国基层宗教工作逐步夯实。县、乡、村三级宗教工作网络和乡、村两级责任制不断健全完善,明确基层党组织宗教工作职责,加强基层宗教工作干部力量配备和培训,探索将宗教工作纳入基层社会治理,做到宗教工作有人抓、有人管,基层基础工作得到有力加强。

提高宗教工作法治化水平,对于宗教工作大局意义重大。

近年来,通过一系列举措,宗教领域法治建设取得新成效。

——政策法规体系逐步完善,《中国共产党统一战线工作条例》专辟“宗教工作”一章;制定或新修改的相关法律对宗教事务作出规定;国务院修订出台《宗教事务条例》,国家宗教事务局制定一系列配套规章;20余个省市区完成地方宗教事务条例修订或制定工作。

——宗教治理能力不断提升。

各级党政机关和领导干部注重运用法治思维和法治方式处理宗教领域矛盾问题;依法整治宗教领域突出问题;抵御境外利用宗教进行的渗透活动;推动宗教组织及其活动规范化,明确宗教团体的职能定位;加强宗教活动场所管理,形成依法管理、社会管理、自我管理相互衔接的管理格局。

——法治宣传教育持续推进。

深入开展宗教政策法规宣传教育活动,引导宗教界人士和信教群众积极主动学习宗教政策法规,正确看待国

法与教规的关系,不断增强国家意识、法治意识和公民意识。

凝心聚力 共赴复兴

今年11月25日,党的十九届六中全会胜利闭幕不久,全国性宗教团体联席会议就以视频形式学习贯彻全会精神,参加联席会议的全国性宗教团体负责人在发言中谈了各自的学习体会。

党的十八大以来,通过深入细致的工作,宗教与社会主义社会相适应迈出新步伐。

——对宗教界的思想政治引领不断加强。围绕党和国家重大会议活动和重大决策部署,组织宗教界深入开展学习研讨;在宗教界广泛开展国旗、宪法和法律法规、社会主义核心价值观、中华优秀传统文化进宗教活动场所活动,中华优秀传统文化学习体验活动等,引导宗教界人士和信教群众不断增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。

——宗教中国化逐渐深入。各全国性宗教团体制定了坚持我国宗教中国化方向工作规划;宗教界以社会主义核心价值观为引领,对教义教规作出符合当代中国发展进步要求、符合中华优秀传统文化的阐释;把坚持我国宗教中国化方向的要求逐步贯穿宗教院校教育教学全过程,不断增强坚持我国宗教中国化方向的行动自觉。

——宗教关系日益健康和尊重。公民的宗教信仰自由权利得到充分尊重,宗教界人士和信教群众的合法权益得到有效保护;宗教界自觉在法律法规范围内开展宗教活动;各宗教主动适应社会、服务社会、履行社会责任,自觉维护祖国统一、民族团结、社会稳定;建立全国性宗教团体联席会议制度;宗教界牢牢坚持独立自主自办原则,自觉抵御境外利用宗教进行的渗透,同时在独立自主、相互尊重、平等友好基础上开展对外交往;信教群众和不信教群众相互尊重、和睦相处。

——宗教团体自身建设得到加强。全国性宗教团体进一步加强规章制度建设,严肃教风戒律,制定行为规范,严厉惩处教风不正等行为;按照“政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用”要求,加大宗教人才培养力度。

现在,中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,这就需要不断巩固和发展最广泛的统一战线,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。

在爱国主义、社会主义旗帜下,同宗教界结成统一战线,是我们党处理宗教问题的鲜明特色和政治优势。在新的征程上,宗教界正发扬爱国爱教、团结进步、服务社会、和谐包容的优良传统,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

(据新华社)

中组部中宣部评选公布32名“最美公务员”

据新华社电 中央组织部、中央宣传部2日公布“最美公务员”评选结果,张春山等32名同志被评选确定为“最美公务员”。

为大力选树公务员先进典型,激励动员广大公务员奋进新征程、建功新时代,今年7月,中央组织部、中央宣传部决定开展“最美公务员”学习宣传活动,并发出做好“最美公务员”人选推荐工作的通知。经推荐遴选,中央组织部、中央宣传部确定了32名“最美公务员”,中央组织部同时为他们记一等功。

据了解,此次评选的32名“最美公务员”是坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策

部署,同群众想在一起、干在一起的先进典型。他们不忘初心、牢记使命,立足本职、担当实干,在贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展中走在前、作表率,在推进乡村振兴、生态保护、疫情防控、抢险救灾等重大任务中扛重活、打硬仗,在“我为群众办实事”实践活动中积极帮助群众解决急难愁盼问题,做出突出成绩,受到群众赞誉。

中央组织部、中央宣传部号召,广大公务员向“最美公务员”学习。各级党委组织、宣传部门要采取多种形式宣传“最美公务员”先进事迹,讲好“最美公务员”故事,深刻诠释“最美公务员”以担当实干践行“两个维

护”、以竭诚为民展现公仆情怀的政治品格和精神境界。要把学习宣传“最美公务员”先进事迹同学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,同学习贯彻党的十九届六中全会精神结合起来,引导广大公务员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记党的百年奋斗重大成就和历史经验,弘扬伟大建党精神,忠实践行初心使命,把本职工作作为实践平台,践行以人民为中心的发展思想,亮出最美姿态,诠释最美本色,在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新业绩、书写新篇章,为党和人民争取更大光荣。

告别苦瘠 再启新程

——中国最后九个脱贫县巩固振兴周年观察

一年前,随着贵州紫云、纳雍、威宁、赫章、沿河、榕江、从江、晴隆、望谟等九个贫困县脱贫出列,我国832个贫困县全部实现摘帽“清零”,波澜壮阔的脱贫攻坚战取得全面胜利。

作为全国最后一批脱贫县,它们曾是扶贫攻坚的“硬骨头”和“最短板”。告别苦瘠、再启新程,一年来,这些曾经的深度贫困县干部群众“出列再入列”,一手扎扎实实高质量巩固脱贫攻坚成果,一手风风火火加速度开创乡村振兴新局面,在黔山秀水中描摹充满希望的新画卷。

筑根基：“四个不摘”紧密衔接不断档

地跨雷公山、月亮山的榕江县,沟壑纵横,少数民族占总人口80%以上。在县委1号会议室,就巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作举行的调度电视电话会议,一年间已接近30次。

“每月至少一个大调度,及时研判存在的问题。”榕江县乡村振兴局副局长石仕玺说,全国脱贫攻坚总结表彰大会召开次日,县委书记、县长任双组长的脱贫攻坚领导小组就改成了乡村振兴指挥部,下设10个专项工作组,摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。

榕江县定威水族乡曾是贵州20个极贫乡镇之一。“按照‘四个不摘’要求,我们发现脱贫不稳定户45户214人,边缘易致贫户39户177人,经过动态监测帮扶,已全部消除风险。”对守住不发生规模性返贫的底线,乡长谭之泽很有信心。

各地都像脱贫攻坚攻坚战一样抓巩固拓展脱贫攻坚成果。在乌蒙山腹地的威宁彝族回族苗族自治县,去年开始,由政府出资为动态监测到的人均年收入低于5000元的脱贫户和低收入边缘户统一购买保险,用理赔金对“收入掉线”的农户进行救助。

位于云贵高原边缘地带的望谟县97%以上国土面积是山地。“在公

司上班太阳晒不到、雨淋不到,多赚点钱以后生活才更好!”从大山搬进城的易地扶贫搬迁户杨秀妹在一家做皮具手袋的扶贫车间务工。县乡村振兴局局长田龙言说,当地做好产业、机制、政策等多方面衔接,确保脱贫人口不掉队。

“扶上马送一程”,贵州严格落实“四个不摘”,健全易返贫致贫人口快速发现和响应机制,依托“贵州乡村振兴云”开发防贫监测信息平台,“贵州防贫申报”小程序,截至10月底,全省共识别监测对象10.69万户42.32万人,已消除返贫致贫风险10.57万户41.89万人,占比98.92%。

兴产业：因地制宜拓展增收大市场

山坳里薄雾笼罩,冬日的纳雍县董地苗族彝族乡依然一片产业兴旺的画面。来到朴德村一家注塑厂,机器轰鸣,一个个用来盛放食用菌的塑料筐在传送带上排队前行。“这条路真走对了!”工厂负责人龙钢说,去年仅县内就需要3400万个。

99.09平方公里土地上居然没有一处超过50亩的平地,这样的地理条件一度让董地乡产业发展步履维艰。“得换个思路,不能钻牛角尖,产业不一定就是农业。”董地乡裕农合作社理事长刘吕一席话点醒了不少人,一产不行可以搞二产,整个毕节市还没有这一类制造企业,市场有空白就会有需求。

立足资源禀赋,因地制宜壮大产业,让群众实现多元增收是脱贫摘帽县的共同选择。

从江县贯洞镇腊水村38岁的脱贫户梁林福是一片100亩食用菌基地的经理。 “山还是那片山,但林子内值钱了!”这份工作不仅让梁林福每月有约3000元的劳务收入以及季度分红,还学到了种植技术。强化绿色导向,健全产业链,从江县提出到2025年全县发展林下经济利用森林面积达到80万亩。

除了传统产业,数字经济新业态延伸也创造了灵活就业机会。“送外卖第一个月就赚了8000多元!”28岁的晴隆县青山村脱贫户郑金鹏没想到,自己务工多年拿到的最高月收入,竟在家门口。

去年,美团与晴隆县签订战略合作协议,一方面帮当地服务业商家数字化发展,另一方面加大骑手招聘和培训让贫困劳动力就地就业。

强治理：移风易俗迎来乡村新气象

“十三五”期间,贵州实施易地扶贫搬迁192万人。大规模山区群众进城生活,如何做好安置点的社会治理面临考验。

在赫章县金银山街道,刚搬来时,个别群众白天喝醉了倒头就睡在草坪上;有些住户为了省事,一铲子就把垃圾向窗外抛去;政府组织就业招聘,也没几个群众主动报名……

为激发搬迁群众内生动力,当地探索“党建+积分”管理模式,围绕环境卫生、遵纪守法、家风家教、培训就业等进行积分“加减”和后续奖惩,显著提升了群众参与社区治理的积极性。

脱贫了,乡风文明要提升。今年以来,沿河土家族自治县切实规范办酒行为,同时排查农村建房、烟花爆竹燃放、高价彩礼、随礼攀比等增加农民负担情况。

沿河县思渠镇将移风易俗纳入党风廉政建设、精神文明建设等工作考核,指导28个村(社区)成立红白理事会,引导群众婚事简办、丧事简办。

生态宜居是乡村振兴的内在规定。紫云苗族布依族自治县板当镇洞村近日开展了一场“宜居乡村创建示范户”大评比。走进村内巷道,家家户户门前修葺的木栅栏内有“小花坛”“小菜园”,一幅百姓富、生态美的山水画卷正在脱贫山乡绘就。

脚踏实地,久久为功,脱贫之后,贵州又选派3.2万多名第一书记和驻村干部奔赴基层,组建乡村振兴驻村工作队1万多支,向着新生活新征程迈开脚步。

(据新华社)

闽南日报(漳州)广告公司 闽南日报(漳州)传媒发展有限公司 征集 2022-2024 年度服务合作企业公告

为促进报社各类经营活动的发展,进一步规范采购流程和活动执行,挖掘新兴项目潜力,闽南日报社旗下子公司闽南日报(漳州)广告公司、闽南日报(漳州)传媒发展有限公司拟公开征集一批供应商和合作企业,在活动策划、执行、采购、项目运营、人才交流等方面深度合作。具体内容如下:

一、服务合作时间
2022年1月1日—2024年12月31日

二、服务合作项目

1. 活动物料、活动策划及执行供应商。具体包括:

(1) 各类活动的策划、场地布置、音响视频设备提供、组织接待等,配合好报社做好活动执行;

(2) 各类物料的设计、制作、供应等。

2. 项目合作企业。具体包括:

文体、文创类新项目合作,合作企业需提出此类愿意与报社共同推进的新项目,并提供有关未来开展新项的规划、运营模式、与报社合作思路等。

三、合作企业条件

符合以上要求的报名企业,必须提供企业法人营业执照副本复印件(加盖公章),企业主营业务简介及基础物料单价、预合作项目介绍,服务客户名单及近几年活动执行案例。

四、报名及联系方式

1. 材料提交截止时间:2021年12月16日17:30。请在截止时间前将资料提交或者邮寄至漳州市胜利西路152号新闻大楼一楼广告部,或者将电子版发送至指定邮箱或传真至我单位。我们将从报名的企业中进行比价、综合评估等,最终筛选出符合条件的2022-2024年度合作企业,并进行相应的公示。

2. 联系人:郑女士,联系电话:0596-2525333,电子邮箱:450589315@qq.com,传真:0596-2521333。

闽南日报(漳州)广告公司
闽南日报(漳州)传媒发展有限公司
2022年12月3日

公告

福建龙嘉园食品有限公司:

2021年11月12日,本机关对你公司做出《漳州市生态环境局行政处罚决定书》(闽漳环罚〔2021〕232号),主要内容为:你公司违反了《中华人民共和国水污染防治法》第十条的规定,超标排放水污染物,根据《中华人民共和国水污染防治法》第八十三条第二项,对你公司超标排放水污染物环境违法行为处以人民币壹拾叁万元罚款。

因你公司工商注册登记地址无法送达,现本机关依法向你公司公告送达该《漳州市生态环境局行政处罚决定书》(闽漳环罚〔2021〕232号),请你公司自本公告发出之日起60日内向漳州市生态环境局高新区分局领取上述决定书,公告届满之日起即视为送达。你公司可在公告期届满之日起六十日内向漳州市人民政府申请复议,也可在六个月内直接向人民法院起诉。行政复议、行政诉讼期间,本行政处罚决定不停止执行。逾期不履行本行政处罚决定的,我局将依法申请人民法院强制执行。特此公告。

漳州市生态环境局
2021年12月2日

遗失声明

▲陈坤林、王秀铺夫妇不慎遗失第二孩儿(陈柏源)出生医学证明,证号:P350157194,声明作废。

▲凌松机电职工王丽美不慎遗失职工养老保险手册,社会保障号码:350621197105024049,声明作废。

▲漳州市旺进贸易有限公司职工黄鹭海不慎遗失职工养老保险手册,社会保障号码:350600196112191519,声明作废。

▲戴映红不慎遗失漳州卫生职业学院临床医学系2020级临床专业(5)班的学生证,证号:20202928号,声明作废。

▲父亲陈全明、母亲何亚荣不慎遗失第一孩儿陈秉松的出生医学证明,出生证编号:A35052917,现声明作废。

▲父亲林汉平、母亲朱海英不慎遗失第三孩儿林智权的出生医学证明,出生证编号:P350049174,现声明作废。

▲父亲康志辉、母亲高秋霞不慎遗失第一孩儿康宇欣的出生医学证明,出生证编号:J350140973,现声明作废。

▲梦城区庄蔚芳不慎遗失就业创业证壹本,证号:3506020013000642,声明作废。

▲平和县赖金良、赖燕红夫妇不慎遗失第一孩儿(赖昱翔)出生医学证明,证号:Q350241734,声明作废。

声明

原址在梦城区芝山镇塔后村笃厚社、漳州市梦城区笃厚8号之二房屋,现拆迁安置于福建省漳州市梦城区胜利东路49号怡秀园南苑2幢201号、怡秀园南苑2幢1601号、怡秀园南苑2幢1904号、怡秀园南苑2幢1905号、怡秀园南苑2幢2004号、怡秀园南苑2幢2005号、怡秀园南苑2幢2202号、怡秀园南苑2幢D01号、怡秀园南苑2幢D02号、怡秀园南苑1幢D12号、怡秀园南苑1幢D13号。今黄亚利申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:黄亚利
2021年12月1日

遗失声明

李建成(身份证号码:350600197911270517)遗失房屋坐落于梦城区胜利东路59号夏商阳光雅苑5幢、6幢地下停车场C111号、梦城区胜利东路59号夏商阳光雅苑5幢、6幢地下停车场C062号,地号10180572、10180621的《漳州市收件收据》原件一张,收件号:60030001-160101-20187395,现声明作废。

声明人:李建成

声明

原址在梦城区芝山镇塔后村笃厚8号、漳州市梦城区笃厚8号之一房屋,现拆迁安置于福建省漳州市梦城区胜利东路49号怡秀园南苑1幢201号、怡秀园南苑1幢202号、怡秀园南苑1幢203号、怡秀园南苑1幢204号、怡秀园南苑1幢205号、怡秀园南苑1幢206号、怡秀园南苑1幢207号、怡秀园南苑1幢208号、怡秀园南苑1幢209号、怡秀园南苑1幢210号、怡秀园南苑1幢301号、怡秀园南苑1幢302号、怡秀园南苑1幢303号、怡秀园南苑1幢304号、怡秀园南苑1幢305号、怡秀园南苑1幢306号、怡秀园南苑1幢307号、怡秀园南苑1幢308号、怡秀园南苑1幢309号、怡秀园南苑1幢310号。今陈锦棋申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:陈锦棋
2021年12月1日